

Непротиворечивая система

ЭА6847 КОНСАЛТАНЦИЯ ЭТЕРЕ

Консультация Этере предлагает опыт, инновации и надежность. Это инструмент для стимулирования изменений в медиа-индустрии.



Etere LLC Logo



Consultancy

Консультационная служба Этере гарантирует надежность в решении широкого спектра ИТ-потребностей. Современные предприятия внедряют инновации и быстро работают, что приводит к изменению рыночных условий. Таким образом, компаниям необходимо идти в ногу со временем, если они хотят оставаться актуальными. Этере может помочь вам преобразовать ваш бизнес в правильном направлении, помогая вам в миграции, реструктуризации и реинжиниринге ваших ИТ-активов. Мы стремимся расширить возможности пользователей с помощью нашей революционной архитектуры, которая помогает упростить операции и повысить эффективность.

С 1987 года мы являемся надежным поставщиком решений и рекомендаций для вещания. Наши консультанты тесно сотрудничают с заинтересованными сторонами, чтобы эффективно управлять изменениями, разрабатывать правильную модель архитектуры предприятия и реализовывать планы трансформации, соответствующие вашим бизнес-целям. Одной из наших сильных сторон является успешное сотрудничество с каждым участником команды в изменении проекта. Каждый игрок команды должен быть активным участником изменений. Ваш успех важен для нас, и наша цель — помочь вам в этом путешествии. С Этере вы получите результаты, которым можно доверять.

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su



Объем проекта

Определение окончательного объема проекта является одним из важных этапов проекта для создания графика и конечной цели, которую необходимо достичь. Это основа любого проекта. Мы можем помочь вам определить цели вашей компании. Опираясь на знак надежности и постоянства Этере с 1987 года, мы можем помочь вам предоставить новые возможности и повысить эффективность вашего бизнеса.





Непротиворечивая система

Карта фактического рабочего процесса и ограничений

Карта фактического состояния важна, поскольку каждый проект начинается с существующей инфраструктуры. Это будет изменено в будущем, но важно знать, как и почему это было разработано в контексте сегодняшней модели. Понимание текущего бизнеспотока является наиболее важной основой для оценки того, что можно изменить.



Исследуйте бюджетные ограничения и управляйте изменениям

Все можно сделать с неограниченным количеством времени и денег, но это не реальный сценарий. Чтобы выбрать наилучшую стратегию, каждый проект должен быть настроен таким образом, чтобы соответствовать бюджету, технологическим ограничениям и срокам. Этере помогает организациям и их командам, приспосабливая их к изменениям, будь то технологическая система, требующая обучения, процесс, требующий интеграции в существующие рабочие привычки, или стратегическое направление, требующее понимания и поддержки заинтересованных сторон.



Архитектура предприятия: анализ и проектирование

Анализ требований имеет решающее значение для успеха проекта разработки. Это первый шаг всего проекта. Консультанты Этере постоянно изучают и анализируют всю структуру компании, чтобы создать эффективную архитектурную систему. Они собирают ключевые требования и анализируют их, чтобы определить, являются ли они неясными или неполными. После решения этих вопросов создаются конкретные документы в сотрудничестве с менеджерами проектов заказчика, и все внутренние и внешние отделы компании вовлекаются в процесс оценки.

